

■为贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》要求，立足纪检监察职责定位，中央纪委国家监委近日印发《关于贯彻党中央部署、做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作监督工作的通知》，对做好新型冠状病毒感染肺炎疫情的防控工作提出要求。

通知要求，要严格执行，对贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示敷衍塞责、弄虚作假、阳奉阴违等问题，坚决从严查处；对不担当、不作为、乱作为，推诿扯皮、消极应付等形式主义官僚主义问题，严肃查处、推动整改；对在疫情防控工作中失职渎职、挪用救援款物等违纪违法问题，坚决依纪依法调查处理。

■为充分体现以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖，经中央领导同志同意，近日中央组织部从代中央管理党费中给31个省市区、中央有关部门(系统)划拨专项资金10800万元，用于支持各地区各有关部门(系统)开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

中央组织部强调，这笔党费主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部；支持基层党组织开展疫情防控工作，包括购买疫情防控有关药品、物资等；补助因患新型冠状病毒感染的肺炎而遇到生活困难的党员、群众。各地区各有关部门(系统)要根据实际从本级管理党费中落实配套资金，尽快将这笔党费划拨给基层，投入疫情防控工作，做到专款专用。

■1月29日，国务院办公厅印发《关于做好疫情防控重点物资生产企业复工复产和调度安排工作的紧急通知》，要求各省(区、市)人民政府要切实履行主体责任，迅速组织本地区生产应对疫情使用的医用防护服、N95口罩、医用护目镜、负压救护车、相关药品等企业复工复产。要做好生产人员、技术人员和相关设备、原辅料、资金等各方面保障工作，帮助企业及时解决生产经营中遇到的困难和问题，并根据需要及时扩大相关产品产能。

疫情通报

截至30日22时

我市确诊病例31例

本报讯(记者张家民)记者从市疾控中心获悉，从1月29日9时至1月30日22时，本市新增4例新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例，确诊病例增至31例。

第28例患者，男，55岁，居住于天津市河北区。为天津铁路动车客段职工，与本单位多名新型冠状病毒感染的肺炎患者为密切接触者。1月19日出现发热，1月25日就诊于市第四中心医院，两次核酸检测阴性，予以居家隔离。1月27日再次发热，1月28日核酸检测阴性，1月30日第四次检测为阳性。后经市专家组确诊为我市第28例病例，为普通型病例。目前已转至海河医院治疗，生命体征平稳。

第29例患者，男，36岁，住天津市和平区，职业为市场销售，工作单位位于和平区。患者1月18日至1月22日去武汉出差，1月22日下午由武汉去往湖北枣阳，1月26日由枣阳自驾返津。该患者于1月29日出现发热，由120救护车送至九八三医院和平分院，经市专家组确诊为我市第29例病例，为普通型病例。目前已转至海河医院治疗。

第30例患者，女，64岁，居住地为天津市红桥区。患者1月19日与家人自驾到湖北孝感旅游，23日与家人自驾返津，28日出现呼吸短促症状，去红桥区医院就诊。29日出现发热，到市人民医院就诊。经市专家组确诊为我市第30例病例，为普通型病例。目前已转至海河医院治疗。

根据流行病学调查，该患者主要密切接触者有4例，目前均已被采取居家隔离医学观察。红桥区疾控中心已对其住所进行终末消毒，并对其他密切接触者进行追踪排查。

第31例患者，女，29岁，居住地为天津市滨海新区中新生态城。患者及其家属4人于1月21日驾车前往湖北省随州市老家。1月24日自驾返津，26日出现咽部不适，29日出现发热，就诊于天津医科大学中新生态城医院。1月30日经市专家组确诊为我市第31例病例，为普通型病例。目前已转至海河医院治疗。

截至目前，我市累计发现新型冠状病毒感染的肺炎病例31例，其中男性23例，女性8例；重型13例，普通型18例；无危重及死亡病例。

截至29日24时

国内确诊病例7711例

从国家卫健委获悉，1月29日0-24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例1737例(西藏首例确诊病例)，新增重症病例131例，新增死亡病例38例(湖北37例、四川1例)，新增治愈出院病例21例，新增疑似病例4148例。

截至1月29日24时，国家卫健委收到31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团累计报告确诊病例7711例，现有重症病例1370例，累计死亡病例170例，累计治愈出院病例124例，共有疑似病例12167例。(据新华社电)

责任编辑 王晓阳 杨振宇

李克强赴中国疾控中心考察疫情防控科研攻关工作时强调
群策群力打赢疫情防控阻击战

据新华社北京1月30日电 1月30日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长李克强赴中国疾控中心考察疫情防控科研攻关情况，听取专家和医务人员对疫情防控工作的意见建议。

李克强来到疾控中心病毒所实验室，科研团队负责人汇报了他们1月7日就从样本中分离出

新型冠状病毒并检测出病毒全基因组序列，及时向全世界公开全部信息。李克强详细询问科学研究面临哪些突出难题、还需要什么支持。他说，习近平总书记对疫情防控工作作出一系列重要指示批示。从中央到地方都建立了防控机制，正在群防群控。我们要把维护人民群众生命安全和身体健康放在第一位，疾控系统要争分夺秒查

明病毒源头和传播致病机理，抓紧疫苗研制，为不断完善诊疗方案提供技术支撑，及时答疑解惑，提高公众自我防护意识和能力。

李克强就当前疫情形势和后续走势、加强患者救治和科学防控，听取了国家卫生健康委新型冠状病毒感染肺炎医疗与防控高级别专家组组长钟南山等专家和医务人员的意见建议。(下转第二版)

李鸿忠与医疗专家研究会商疫情防控救治工作

2版

市医保局明确药品供应响应时间不超过2小时

防控疫情药品管控到每一针每一片

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者马庚申)医疗物资是应对疫情的重要资源。在昨天下午举行的天津市新型冠状病毒感染肺炎防控工作新闻发布会上，市医保局副局长张铁军表示，为进一步抓好疫情防控，本市明确药品供应响应时间，生产、经营者要在2小时内响应药品采购指令。

据张铁军介绍，为做好当前全市防控疫情药品组织、协调、供应的保障工作，该局搭建网上平台，对全市防控疫情药品进、销、存情况，进行全面管控到每一针、每一片。

医保部门还对照卫生健康部门提供的防控药物清单，明确各生产经营企业的库存储备

量，同时，随着时间推进不断加大存量。进一步明确药品供应的响应时间。医疗机构发出采购指令后，医保部门便开始进入“读秒”阶段，生产经营单位要在2小时内，予以响应，保证到位。

此外，进一步强化储备工作的落实，市医保局派出工作人员，到生产经营单位，对库房的药品进行严格摸查，要求工作人员对于库存药品，做到“三到”，即眼要看到、脚要走到、手要摸到，确保按标准、按数量，做好药品的储备和及时供应。

津企赶制抗菌专用板材

专供雷神山火神山医院

“优先生产！快速发货！及时供给！”西青区精武镇精武工业园新宇彩板有限公司厂房里，600余名工人紧张忙碌，总经理杜宝新大声喊着，尽量压住机器作业时的轰鸣声。

春节期间，湖北省武汉市雷神山、火神山两座医院正在加紧建设，新宇彩板有限公司全力生产医院建设所需物资，1000吨自清洁抗菌专用板材正在加紧生产。

“大年初一白天接到消息，紧急需要一批专用于雷神山、火神山医院建设的板材，用量在500吨。”杜宝新告诉记者，“我们第一时间启动预案，紧急召回部分一线生产工人，加开两条生产线，全力确保产能。”

工人可以召回，原材料库存却在告急。“为了确保疫区建设任务，我们一方面暂时停掉了国际生产业

务，优先保证国内市场，另一方面组织运力，花高价紧急从唐山等地调运原材料物资。”杜宝新说，从大年初一到初五，雷神山、火神山医院建设所需500吨彩板订单，已经完成超过60%，后续订单也已经到了。

与普通彩板不同，此次新宇彩板生产的专供疫区的彩涂板材，采用了新技术和新工艺，板材上喷涂的涂料，带有自清洁抗菌属性。杜宝新说：“我们承诺所有专供疫区的物资不涨价，确保在工人安全健康的前提下，抢时间抢进度。目前，产品正在陆续发往生产板房的企业，由他们接力，制作成装配式板房，直发疫区。”

除了保证生产，从大年初一到初五，新宇彩板有限公司和杜宝新个人，还累计捐出了500万元，用于疫情防控。 本报记者 刘超

坚决打赢疫情防控阻击战



上图 新宇彩板公司员工将刚刚生产出来的板材进行打包。 本报记者 王津摄

应对开学延期 本市2月10日前开通网上学习平台

教师网上教 学生网上学

本报讯(记者雷风雨)市教育两委近日下发通知，要求全市大中小学、幼儿园2020年春季延期开学，同时暂停全市校外培训机构线下培训活动。延期开学后，如何保证“停课不停学、学习不延期”？昨天，市教育两委专题研究出台了中小学“停课不停学、学习不延期”工作方案，明确不迟于2月10日开通网上学习平台，提供丰富多样、可供选择、覆盖各区的优质网上教学资源，全力保障教师们在网上教、孩子们在网上学。

据介绍，本市将提供多种类型学习资源供学生选择使用。依托天津市基础教育资源公共服务平台，基于“网络学习空间人人通”，提供与国家课程配套的人教版数字教材和微课程学习资源，覆盖小学一年级至普通高中三年级12个年级的主要学科。基于“一师一优课、一课一名师”，根据春季学期第一周的学习内容排列知识体系，推出小学至普通高中各年级

(不含初高中毕业年级)每门学科不少于一周的课程目录菜单和课堂教学实录。教师根据教学实际，精心选择适合的学习内容，通过网络学习空间布置学习任务，指导学生进行自主学习，并开展答疑辅导。基于“个性化学习服务系统”，提供体育、美术、音乐、舞蹈、棋类、摄影、机器人、创客等资源，教师指导学生在开展丰富多彩的素质拓展活动、综合性学习和研究性学习，并通过网络空间进行研究成果与才艺展示。

通过天津市中小学数字图书馆，提供丰富的阅读资源。教师指导学生进行自主阅读，撰写读书笔记，上传到网络空间进行展示交流。利用“开放学堂”学习平台，提供涵盖科学、写作、书法、历史、文学等多个方面的“空中课堂”“博学乐园”等网络学习视频课程资源，作为校内课程的补充，供学生自主学习。在延期开学

期间，科大讯飞集团提供初、高中全学科完善的题库，依托智学网题库，学生可使用原有账号或科大讯飞提供给各区的公共账号登录，按知识点或者难度选择题目进行学习。

如何指导初、高中毕业年级学生考前复习？针对初高中毕业年级学生的学习需要，市教育两委组织教研部门和各学科名师集中录制一批初、高中毕业年级学生复习专题指导课程，通过天津有线电视向全市播放，指导初中、高中毕业年级学生进行考前复习。根据安排，初三录制语文、数学、英语、物理、化学、道德与法治、历史7门课，高三录制语文、数学、英语、物理、化学、生物学、思想政治、历史、地理9门课，每门课由2名高级以上职称的优秀教师主讲，每位教师录制2课时(90分钟)。各区、各学校组织教师通过电话、微信和网络等方式，及时解答学生备考复习中的疑难问题。

严禁培训机构从事一切线下服务

发现线下培训可打电话举报

本报讯(记者雷风雨)新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，本市教育两委明确要求培训机构一律停止线下服务并加强对培训机构监督检查，昨天，两委向全市再次通告有关事项。

根据该通告，本市严禁培训机构从事一切线下服务活动，包括咨询、退费、转课、领取材料等所有业务活动，相关工作应一律在线上办理，坚决防止人员集中。主管部门提示公众积极监督，如发现培训机构存在不遵守相关要求的违规行为，及时拨打电话83215060投诉举报。

左图 昨天，梧桐小学的老师完成了网络学习平台的测试。 本报记者 张立摄



市教育两委部署幼儿园春季延期开园保教

加强家园联系 实施家园共育

本报讯(记者雷风雨)按照全市大中小学、幼儿园2020年春季延期开学的通知要求，市教育两委昨天印发幼儿园2020年春季延期开园期间工作方案，就本市幼儿园延期开园期间保教工作作出安排。

该《方案》主要包括两方面内容：加强家园联

系，在延期开园期间，幼儿园要主动加强与家长的沟通联系，指导家长安排好幼儿在家的一日生活，主动向家长宣传国家和本市疫情防控有关政策，主动向家长和幼儿普及疫情防治知识，及时掌握幼儿的生活和健康动态，耐心解释与幼儿园工作相关的政策，耐心回应家长的咨询和疑问，



海河传媒中心出版
第12995号 今日8版
2020年1月
31 星期五
庚子年正月初七

今天夜间至明天白天
最低 -1℃ 最高 4℃ 阴转小雪
今夜：西南风 微风
明日：东 风 3-4级
明日空气质量：优
2日 -3℃-2℃ 3日 -4℃-0℃

今晚谈

每个人都应当成为“谣言终结者”

丁晓晨

26日晚间，很多人都在微信群里收到这样一条通知：“@所有人 今晚9点30分，央视新闻频道(13频道)，白岩松主持《新型冠状病毒感染的肺炎》专题现场直播，邀请钟南山院士介绍疫情，请届时收看。”不久，#今晚没有白岩松对话钟南山#的辟谣话题就上了微博热搜榜的前五名，网友感叹，“刚刚在微信群里通知不信谣，不传谣，自己就中招了。”

这个无聊的谣言造成的影响非常可怕。有人指出：制造谣言的目的是为了降低对主流渠道的信任！如果没有及时辟谣，大家发现央视新闻频道没有“按时”播放这个重要节目，就会降低对央视的信任，甚至对白岩松、钟南山为什么没能按时出现展开各种联想。而作为官方媒体，青海卫视的官方微博竟也不幸“中招”，转发了这一谣言，并评价辟谣网友“张口就来”。但道歉之后，该平台再发布有关疫情的消息，网友们的评论都变成“你张口就来，我不相信你”，所产生的恶果立竿见影。

在这个“人人都是自媒体”的时代，如果每个人都有一份责任感，谣言就像病毒失去了传播途径一样。对抗新型冠状病毒感染的肺炎的战斗也是我们与谣言的一场斗争。在这场没有硝烟的特殊战役中，我们都是并肩作战的同胞，请大家不信谣，不传谣，遇事多向官方媒体求证，不做谣言的传播者。疫情当前，每个人都应当成为这场战役中的“谣言终结者”！

市红十字会接收捐款
2293.74万元

2000万元拨付 抗击疫情一线

本报讯(记者黄建高)同舟共济，众志成城。记者从市红十字会获悉，截至1月30日12时，市红十字会已接收捐款2293.74万元，其中，定向捐款2108.91万元，非定向捐款184.83万元，并按照捐赠人意愿，将2000万元拨付抗击疫情一线。

值得一提的是，天津荣程祥泰投资控股集团有限公司捐出1亿元，用于津鄂两地疫情防治工作，同时该企业还发动海内外团队，订购口罩、护目镜、防护服等物资送往抗击疫情一线。